

жизненно важные органы. Так случилось и с нашим другом. До госпиталя МЧС, куда мы его доставили, он еще жил, а в 2.53 ночи его не стало. При вскрытии было выяснено, что пуля прошла через оба легких и застряла в сердце...

Указом Президента Российской Федерации за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни, Олег Шуляк награжден орденом Мужества посмертно.

Для увековечения памяти Олега Шуляка в Артемовске его именем названа улица, бывшая Коммунальная, установлена мемориальная доска. С 2012 года ежегодно проходит турнир по волейболу имени Шуляка с участием команд города и команды ОМОНа ГУ МВД России по Красноярскому краю, проводятся вечера памяти. Приказом МВД РФ Олег Михайлович Шуляк зачислен навечно в списки личного состава ОМОН ГУВД Красноярского края.



Михаил Георгиевич Шуляк у могилы родного сына Олега



Турнир имени Олега Шуляка

